

给最美逆行者的一封信

尊敬的最美逆行者：

您好！

今年的春节有些特殊，相信会让每一位中国人都永生难忘。在这个节日里，少了欢声笑语，少了很多团聚，多了一份牵挂，多了一份责任。武汉，九省通衢之地，千万人口重镇，在这新春伊始，不幸“染病”——新型冠状病毒，它的传播速度非常之快，加之春运返乡高峰，迅速在全国各地蔓延开来。

在这千钧一发之际，祖国一声令下，武汉封城，湖北关闭，全民隔离！面对病魔，你们主动请缨，挺身而出，逆流而上！除夕之夜，你们放弃了与家人团聚的机会，置个人安危于不顾，整装待发、奔向前线；元宵佳节，又有一批一批的逆行者整理行囊，大力驰援！

为了方便穿戴防护服，长发飘飘的你们，主动斩断了陪伴自己多年的青丝。为了节约医疗物资，你们克服着常人难以想象的痛苦！生死路上，把困难和凶险留给自己，把健康和安全留给我们。你们每天与疫情战斗，与病毒厮杀，在鬼门关前挽救同伴的生命，在生死线上挺起了整个中华民族的脊梁！

虽然你们清秀的脸庞上留下了一道道深深的印痕，但这正是



你们最美的样子，永远印在我们心里。你们是父母的孩子，也是孩子的父母。你们的付出让人暖心，你们的劳累，让人心疼。你们的职业理应得到全社会的尊重！我想说，你们就是最美的白衣天使，是最勇敢的战士，更是我们最亲的亲人！

如今的形式在一点点好转，这离不开你们的努力，也离不开大家的共同配合。希望疫情能够早日控制住，希望你们能够早日归来，一个也不能少！再次感谢你们，尊敬的白衣天使们！风雨总会过去，最美的彩虹总会在最猛烈的暴风雨后出现，我们一起期待着。

此致

敬礼！

胡怡琳

2020.3.13

